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Írásbeli kérdés

"Otthontalanná tett csepeliek, avagy elég bátor-e a ministterelnók,
hagy segítsen a csepeli Gerincút építésének áláosatainP" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gynrcsány Ferenc
miaiszterelaökhöz . A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Bizonyára Miniszterelnök űr előtt is ismert az a tény, hogy jelenleg még
legalább negyven család él teljes létbizonytalanságban a leendő csepeli
Gerincút mentén .

Kálváriájuk már 1993 óta tart, ugyanis akkor ígérte meg Demszky Gábor
főpolgármester a csepelieknek, hogy 1996-ra megépítteti a Gerincutat. Azóta
képtelenség volt ingatlanjaik fejlesztésére, korszerűsítésére, bővítésére
hatósági engedélyeket beszerezni; esetleg azokat eladni. Az elmúlt két évben
- amióta Demszky Gábor és Tóth Mihály csepeli polgármester paktumot
kötött a Gerincúttal kapcsolatban - az itt élők mindennapjai csak még
keserűbbé, még kilátástalanabbá váltak . Megszokott, rendben tartott
otthonaik kisajátításáért évek óta olyan ősszegeket ajánlanak, amiből
hasonlót Csepelen, de még a fővárostól száz kilométerre sem tudnának
megvenni. A főváros és a kerület vezetése, pedig csak egymásra mutogat,
levelezgetnek, de mindeddig fülük botját sem mozdították értük . A legutóbbi
időben, azért Csepel polgármestere már minden felelősséget Demszky
Gáborra hárított, szorgosan mosta kezeit. Legalábbis a médiában ez a hír
járta. Ők ketten úgy játszanak az érintett csepeliek életével, mint macska az
egérrel. A biztonságos, nyugodt élethez való jogukat vették el tólüki
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Az itt élők ingatlanjainak igazságtalan kisajátítása és velük való abszurd
bánásmód mellett azonban van a történetnek még egyéb - a csepelieknek
óriási kárt és hátrányos helyzetet teremtő - vetülete is. A Gerincút
megépítése ugyanis közős érdeke, és évtizedek óta közős vágya minden
csepelinek, hiszen így csökkenthető lenne a Táncsics, Kossuth és Rákóczi
utak kaotikus átmenő forgalma, illetve az ezen utak mentén élő lakótelepi
családok is tisztább levegőt, pihenésre alkalmas csendet, balesetmentes
lakókörnyezetet kapnának .
Csepelnek a szennyvízkezelőmű megépítése is elemi érdeke, hiszen elkészülte
után Csepel ékkőve, az északi terület közinűvesíthetővé, beépíthetővé válik, s
mai értékének tízszeresét is érheti . Nem beszélve a beruházás
környezetvédelmi szempontjáról: a főváros szennyvizének 98%-a válhat
tisztítottá .

Jól érzékelhető, hogy a leendő Gerincút mentén élők kártalanítása körüli
teljes jog- és létbizonytalanság magának az útnak, illetve a - 80 milliárd
forintos brűsszeli támogatással bíró - szennyvízkezelőműnek a megépítését,
az uniós forrás felhasználását is veszélyezteti .

Egy biztos, Demszky Gábor és frakciója az MSZP támogatása nélkül semmit
sem ér, a demokrácia szabályai szerint leszavazható . Ha Tóth Mihály csepeli
polgármester és az MSZP csepeli képviselő-csoportja komolyan elszánva
érezte volna magát a negyven érintett család megsegítésére, a teljes Gerincút
mielőbbi megépítésére, illetve a Gerincúthoz kapcsolódó óriás-beruházás, a
Csepeli Szennyvízkezelőmű létesítésére, akkor nemcsak a médiában
beszéltek volna, hanem a gyakorlatban is tettek volna valamit . Sajnos mind
ők, mind a Fővárosi Közgyűlés MSZP frakciójának tagjai gyáván viselkedtek,
nem mertek kiállni a csepeliek biztons ága és a kerülettel való igazságos
bánásmód érdekében. Pedig erre többszőr lett volna lehetőségűk, de
szavazataikkal - a Gerincút ügyében - mindig a csepeli érdekekkel
ellentétesen döntöttek!

Kérdezem Miniszteretnők urat, Őn elég bátor-e ahhoz, hogy politikusi
befolyását - a törvények és jogszabályok betartása mellett - tatba
siesse az o, tanul otthontalanná tett csepeliek létbiztonságának
visszaadása, valamint a csepeli Gerincút és szennyvízkezelőmű
mielőbbi megépítése ügyben?

Várom Miniszterelnök úr megtisztelő válaszát, illetve az ügyben tett érdemi
lépéseit!

Budapest, 2005. szeptember 26 .

émeth Szz rd
országgyűlési képviselő
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